Prijmeni cviciciho:

Osobni cislo studenta:

b )Jménn a pfijmeni studenta:

1)

2)

3)

4)

S)

Ekonomiku charakterizuji nasledujici indikatory: dcisté investice 50 mid.,
dovoz 55 mid., hrubé investice 110 mid., implicitni cenovy deflator 160, mnozstvi
penéz v obéhu 160 mid., mzdy 135 mid., pfjaté uaroky 15 mid., pfimé
dane 100 mid., realny hruby domaci produkt 250 mid., renty 25 mid., rychlost
obratu penéz 2,5, spotreba 105 mid., transfery 75 mid., vyplacené uroky 10 mid.,
vyvoz 170 mid. a zisky 130 mid.

a) Rozhodnéte, jaky typ fiskalni politiky aplikuje vlada uvedeneého statu? 15

b) Rozhodnéte, jaky typ monetami politiky aplikuje centralni banka? 1b.

Rozhodnéete o pravdivosti nasledujicich tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte.
a) Pojem platebni bilance vyjadiuje totéz, co pojem obchodni bilance. 10
b) Kratkodoba Phillipsova kfivka plné odpovida kfivce poptavky po praci. 1,

Na devizovém trhu s éeskou korunou ukazte dusledky nakupu devizovych rezerv
centralni bankou. 2b,

Na keynesianském agregatnim trhu zachytte kratkodobé dopady nadmeérného
zvy$ovani nominalnich mezd zpusobeného aktivitou odborvych svazu. 2b.

V roce 2009 byla mira inflace ve zkoumané ekonomice 8 %. Uréete miru inflace
v roce 2010 a pojmenujte jev, ktery v ekonomice v roce 2010 nastal. Rok 2005 je
povazovan za rok zakladni a spotrebni kos obsahuje pouze tii komodity A, B a C,

jak ukazuje tabulka: 2b.
Q'05 P'05 Q'09 P'09 Q10 P10
A 24 300 25 350 27 358
B 480 90 500 95 500 98
C 1200 6 1500 11 1800 13
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